利用虹膜检测与客户沟通实例
前来检测虹膜的人大都怀着很大的好奇心，因为没有几个人听说过这种检测手段，看人的眼睛就可以知道一个人身体内部发生的事情，甚至会有人怀疑。他们是听检测过的朋友的介绍，说这种检测与众不同，而且很准，很神奇。有些人慕名而来，想要看个究竟。我非常希望那些曾经检测虹膜的朋友们有所收获，不仅是了解自己身体当前的情况，更希望他们能够学会如何观测自己和他人的虹膜。我有一个观点，对普通人来说，虹膜检测目的是帮助我们了解自己，并不是为了检查疾病，虹膜检测对于医生而言，可以作为检测疾病的辅助手段，而对于大多数想要实现健康自我管理的人而言，虹膜检测让我们多了一个了解自己身体的途径。借助虹膜检测，我们可以很方便地和朋友甚至是陌生人交流有关健康的话题。我经常会参加健康沙龙活动，我会从虹膜检测开始，和被检测人交流有关营养与健康的观念。
下面的两幅图片是一位29岁女士左右眼虹膜。
A女士：马老师，能给我做一个检测吗？
马：好的。在检测之前，我先做个介绍。虹膜检测的简单原理是这样的，我们每个人的眼睛表面都一个组织，叫虹膜组织，如同我们常见的面部、手部、足部一样，存在着反射区，虹膜是与我们身体里面的脏器通过神经连接起来，如果我们身体的器官发生了变化，虹膜也随之发生改变。
A女士：怎么检测呢？
马：自己检测可以用放大镜和手电筒对着镜子。不过现在利用高科技，使用专业的检测仪器。
A女士：检测会疼吗？
马：不会，虹膜检测首先是给眼睛拍照片，不会有任何感觉的。
A女士：这就是那台仪器吗？
马：是，我们要把拍摄头分别对着你的两只眼睛上。
A女士：这上面的两个灯会不会对眼睛有损伤。
马：不会，上面的灯用的是自然光源，不会有刺激的。
A女士：好，可以检测了吗？
马：可以，我先要把你的资料输入电脑，请问你的姓名、年龄和电话。我再给你拍张照片。
A女士：…….
马：我们现在开始拍摄虹膜，请放松，眼睛睁大，向远处看，先拍右眼。尽量让眼睛睁大，只有把虹膜全部照上，分析的时候才能尽可能全面。
A女士：好。
马：右眼拍完了，我们拍左眼。怎么样，没有什么不舒服的感觉吧。
A女士：没有。
马：拍完了，请放松吧。
A女士：这么快。
马：前面是拍摄，下面是分析。
A女士：好的。这是我的眼睛吗，我第一次看到。
马：是啊，对于大多数人来说，有的一辈子都没有看过呢，还好我们今天能有机会看看你自己的虹膜，让虹膜告诉我们一些信息。这是一张虹膜图，你也可以自己对照一下。右眼图是身体右半部分的反射图，左眼是身体左半部分的反射图。
马：你看你的虹膜最明显的记号是什么？
A女士：是这些条纹，代表什么意思呢？
马：这些条纹，也叫裂缝，虹膜学叫阳光放射沟。阳光放射沟说明肠胃毒素对内部脏器的一种刺激乃至伤害，一般会有疼痛和不适。我先把受这些裂缝影响的器官找出来。右眼有五条较深的裂缝，左眼有四条较深的裂缝，其它还有几条较浅的裂缝，它们表示程度的深浅，左右眼上部分的裂缝影响的是你的头部。你的头部有不舒服吗？
A女士：是，我经常头疼。
马：睡眠好不好呢。
A女士：我经常失眠，想了很多的办法，已经好几年了。即使睡着了，质量也差。
马：你有没有注意到，你头痛失眠的原因与这些裂缝有关。
A女士：那这些裂缝从哪来的呢。
马：你上面的这几条裂缝来自你的胃和横结肠。是胃和横结肠多年沉积的毒素给大脑带来的影响。
A女士：那这些毒素又从哪里来的呢。
马：我们的胃壁和肠壁都不是光滑的，表面都有粘膜组织，食物的残渣往往会残留在这些地方，时间一长，就成为顽固的毒素黏附在胃壁和肠壁表面。因为我们的营养是通过胃和肠吸收的，但是由于毒素，特别是大肠中的宿便如果不能从身体及时清除出去，就会对相对应的器官造成长期的影响。
A女士：这是造成我头疼和失眠的原因吗？
马：当你感觉头疼的时候怎么办。
A女士：我大多都能忍受，偶尔会吃止疼药。
马：是不是也吃安眠药呢？
A女士：很少。我听人说，睡觉前喝杯牛奶会好些，可是对我没起什么作用。
马：我看的出来，你身体的疼痛已经有了一段时间，但是你觉得还没到严重的程度。
A女士：是啊
马：你有便秘的现象吗？
A女士：有。怎么看的出来呢。
马：你看你的虹膜肠环的大小。正常的肠环应该是在瞳孔到虹膜外缘的三分之一的位置，我给你看一张肠环正常的虹膜，你可以对比一下。
A女士：好像比这个正常窄很多。这说明什么呢。
马：是，我们从虹膜肠环的宽窄，可以判断一个人肠道的粗与细。你的大便是不是比较细呢。
A女士：是啊，而且一般3，5天才大便一次。
马：有没有过便中带血的情况？
A女士：以前有过，最近没有了。
马：从便条的形状看，可以知道肠子的粗细。
A女士：那我的肠子为什么会比正常的细呢？
马：我们肠子的主要结构是蛋白质，人体蛋白质的分布最多的就在肠壁上。如果在虹膜上我们看到肠道出现了狭窄，是蛋白质不足和长期流失造成的结果。
A女士：那我肠道的蛋白质都流失到哪里去了。
马：你有没有不吃早点的习惯。
A女士：以前有，现在他们告诉我早餐的重要性，我也就开始多注意了。
马：你不吃早点的时间有多长。
A女士：很多年了，刚工作那会，单位离家远，也就没空吃早点。
马：很多人都有不吃早点的习惯，我在虹膜上看到的这类情况特别多，都是像你这样出现的肠环狭窄，还有比你更严重的，甚至都看不到肠环了。
A女士：为什么不吃早点的人会这样呢。
马：吃早餐的目的在于补充前一天晚上睡觉所消耗的营养和水分。人在睡觉的时候，就是人体自我修复的过程，这个过程需要消耗大量的营养，特别是由蛋白质分解的氨基酸，因为很多细胞的再生需要它们。人不吃早餐，身体的损耗无法得到补充，而人在上午的工作强度要大些，因此身体急需通过早餐补充。可是如果你不吃早餐，身体又要维持正常的运作，只好牺牲“储备”来满足消耗了。对于蛋白质的需要，就会从我们胃、肠壁上“换取”，这样，我们的胃壁，肠壁就会越来越薄，因此有的人出现胃溃疡等病。还好，你的胃还健康。
A女士：是，我的胃口还好，只是每次都吃不多，就饱了。
马：从虹膜上看，你的肠壁狭窄，食物无法存放很多，虽然你的胃没有问题，但无法容纳更多的食物，胃经常处于饱腹感，所以，你不会吃很多，而且还不容易饿，对吗？
A女士：对。那是因为什么？
马：这还是因为你的肠道狭窄的缘故。因为食物无法顺利通过你的肠道，特别是在你的横结肠这个位置，因为这个位置受到重力的影响，食物通过的会更慢，在这里毒素沉积的最多，这也是影响你头痛和失眠的主要原因。
A女士：那我该怎么办。
马：我们把每个部分的情况一一分析完，然后我会给你一个综合建议。
A女士：好的。
马：我们再看看你虹膜的下半部分，是不是也有裂缝呢。
A女士：是啊，代表的是哪呢。
马：从分析结果来看：右眼七点的浅色裂缝代表卵巢，五点十五的裂缝代表子宫，左眼五点十五分的位置代表盆腔。说明你的妇科会有问题或隐患，应该予以注意。
A女士：我没有什么感觉呢。
马：你的疑问很有普遍性。我经常会碰到这种情况，检测出来的问题很多在被检者身上并没有体现。我们都已经习惯传统的体检，如果身体哪里不舒服，就会重点检查哪里，可是很多潜在的疾病从潜伏到发作，要经历一个漫长的时期，在这个阶段，我们身体也许并没有什么感觉，甚至是有些疾病的早期在医院里是无法检查出来，虹膜检测正是与其它诊断、检测不同的是，能够发现很多疾病早期的根源，及时提醒我们早预防、早诊断、早治疗。
马：从你的虹膜的情况上看，我无法判断你有什么类型的妇科疾病，但是我仍然提醒你的是，你的妇科系统比较虚弱，容易引发妇科炎症，如果可能的话，我建议你到医院进一步诊断。
A女士：好的。还有什么呢。
马：你的颈椎不是很好。
A女士：对，我有颈椎病，在哪里看出来。
马：请注意你右眼虹膜的十点十五分这个位置的裂缝，这是你颈椎的反射区。
A：好像和头部的裂缝一样。
马：是的，你颈椎反射区的裂缝很深，说明你的颈椎问题已经很长时间了。还有你的髋关节和膝盖是不是也有不舒服的地方。
A女士：是啊，是不是和缺钙有关呢。
马：右眼的十点十五分，六点十五分代表你的髋关节，而左眼的六点是你大腿的反射区，已经影响到你的膝盖了。这些都是你的骨骼系统，这么多的地方同时出问题，反映出你的骨骼系统需要重点关注，缺钙仅仅是一种现象，但并不是问题的原因。
A：那会是什么原因呢。
马：在你两眼的虹膜中，我们还看到一些浅色的裂缝，甚至不能称为裂缝，但有形成裂缝的趋势，我们一起来找找。
马：右眼九点四十五分是你的右肺部，左眼的两点十五分的左肺，左眼的四点十五分是胰脏，左眼七点零五分的位置是膀胱。八点十分的位置是支气管，这些裂缝不是很明显，但你看看有哪些表现出来的症状。
A：我呼吸好像不是很顺畅，但也没有什么大毛病。
马：这与你的肺部和支气管有关。会有咳嗽的现象吗。
A：是，我经常会咳嗽。喝了止咳糖浆也不太管用，去医院检查也没查出什么问题来。我总觉得身体不好，可也查不出什么毛病，我们单位每年都体检，也都合格。可是总觉得浑身别扭，不知道该怎么办才好。
马：你有没有注意到这样的现象，我们从虹膜看到你身体很多地方都有些问题，但是他们在虹膜上的现象几乎是差不多呢。
A女士：是啊，这怎么解释呢。
马：我们看到的这些裂缝现象，虽然它们对你的很多器官都产生了一定的影响，但是你有没有发现它们几乎都是从肠道延伸过去的。虹膜学的解释是，我们身体的很多问题都来自肠道，特别是肠道的宿便。其实你各种各样的不舒服，其实都与肠道有关。
A：那就是说，我的很多症状都是因为肠道的缘故?
马：是这样。从症状上讲，你有些不同部位的症状，但这些症状的来源都来自于肠道。
因此说，解决这些问题的着眼点不是解决各个症状，而是解决肠道问题。我们也会经常从虹膜上看到这样的现象，好像一个人浑身都是病，可是与形成这么多疾病的原因往往就是一两个。如果我们针对每个症状去治疗的话，往往会治好了这个病，另外一个病会爆发出来。
A：那我头痛、失眠、颈椎的问题该怎么办呢。
马：我建议你如果现在调整的话，应该先从肠道的保养开始。
A：我的朋友建议我吃纤维素，说能够清理肠道。我吃了几天了，效果挺好的，大便不像以前那么费力了。
马：补充纤维素是必须的，同时我建议你多补充高蛋白的食品，帮助恢复肠壁。
A：那我吃多长时间，才会有效果呢。
马：每个人的体质不一样，恢复改善的时间也是不同的。我还要把你虹膜的其它情况给你说明，最后会给你一个综合的答案。
A：还有什么问题吗?
马：你看你的虹膜外围，有2到3条线条，这是虹膜学上讲的压力环，你觉得你自己的压力大吗。
A：是啊。现在工作压力很大，也很累。
马：还有，你有没有手脚冰凉的现象呢。
A女士：有，我手还好，就是脚总感觉凉。
马：虹膜最外面的是静脉充血环和皮垢环，说明你的血液的毒素比较多，血流速慢，可能是血液黏度比较高。
A女士：我在体检的时候，大夫是说我血黏度是有些高，不过不是什么大问题。
马：血液是我们身体各个器官、细胞输送养分和排泄废物的运输媒介。保持干净的血液，足够的血流速度，对于身体的健康至关重要。而不是等到问题积累到临床治疗水平的时候，才去改善它。医院体检是建立在疾病诊断的标准上，我们关注的是人体健康所处的各个阶段，我们更愿意关注那些还尚处于不到治疗临界点的早期阶段，在这个阶段，早发现的问题，也容易解决，而不是非得等到打针吃药。
A：我的血压能看得出来吗?
马：虹膜检测不是检测具体的生理指标，包括血压、血脂、血黏度和血糖水平，这些检测都已经非常成熟，但是虹膜检测能够找到这些生理指标异常的原因是什么。比如你的静脉充血环和皮垢环的异常很容易让你血压异常。
A女士：我一直血压偏低。
马：从虹膜学角度分析，血压是心脑血管系统的一个结果，我们看看在虹膜上，和心脑血管有关的反射区，你的左眼虹膜三点位置的心脏正常，说明你的心脏功能完好，虹膜外周也没有明显的钠环，反映出血管壁没有太多的固性沉积物，不存在因为血管壁有附着物引起的收缩力下降的情况。前面我们分析过了，由于你身体蛋白质缺乏，血管壁主要的成分是蛋白质，蛋白质的缺乏反映在血管壁弹性不够，再加上血液黏度偏高，杂质过多，这些就是导致你出现低血压的原因了。
A女士：是这样啊。看来蛋白质很重要，不仅和肠道有关，和血液循环也有关啊。
马：是啊，因为人体除了水之外，身体最主要的成分是蛋白质了。
A：我平时吃肉、鱼也不少啊，这些不都是蛋白质吗，怎么还会出现缺乏蛋白质的现象呢。
马：我们食物中的蛋白质主要来自鱼、肉、豆、蛋、奶。可是刚才我谈到了，早晨是补充营养的最佳时机，而且早晨应该多补充高蛋白的食物。我看过一些有吃早点习惯的人的虹膜，他们也有肠道狭窄的现象，问了以后就知道，这些人吃的早点大多都是面食为主，面食主要给我们提供的是碳水化合物，是我们糖的来源，能量的来源，可是很难找到高蛋白的食物。另外一个容易让人误解的问题就是，我们的鱼肉的蛋白经过多道烹饪加工后，原本的蛋白质变性或被破坏，人体真正能够吸收的就有限了，再加上消化蛋白质需要各种维生素、矿物质等微量元素才行，因此即使是大鱼大肉，也未必能够被人体吸收所需要的蛋白质。
A女士：这些微量元素都在哪里呢?
马：微量元素主要在我们吃的蔬菜水果里面。你平时吃的蔬菜水果多吗？
A女士：我平时也很注意营养搭配的，蔬菜水果吃的也不少呢。
马：我以前也觉得奇怪，为什么很多看上去日常饮食搭配很好的人也会出现了一些营养问题呢。原来，我们现在吃的东西的确非常丰富，一些营养建议让我们尽可能同时吃很多的食物，一般人很难做到，即使做到了，我们面临一个大问题就是，吃了很多的东西，可这些食物里面含有多少天然的营养成分，又有谁知道呢。现在的食品加工业给我们的食物已经很少有天然的，不是化肥农药，就是激素、生长素。因此，我们吃越多的食物，我们离问题的解决会越远。
A女士：是啊，我们都是在市场上买来的东西，没有办法呀。
马：我觉得，我们不能为了追求营养均衡，而尽可能多的吃各种食物。从营养学角度讲，均衡的营养与摄取食物的种类丰富有关。但问题在于，不是我们吃的种类少，而是吃的食物里面缺乏真正的营养成分。有人做过比较，我们今天的一个苹果的营养价值是过去的六分之一。你说我们今天谁能一天吃六个苹果呢。再加上我们采购的食品中很多还是加工过的，里面的营养成分也剩不了多少了。想一个简单的问题就是说明，现在为什么得不孕症的人这么多，人生殖能力的下降不就说明人的身体素质在下降吗，现在吃的比以前丰富多了，为什么不孕症成了一种城市病了呢。
A女士：是啊，现在不知道怎么回事，得不孕症的人是很多，我的同学就很苦恼，想了很多办法，就是怀不上。
马：现在吃的东西多了，但是没有了以前那种天然的味道和营养成分。其实，我们并不需要吃那么多的东西，我们只需要保证食物的天然就好，这是我们身体真正需要的营养。
A女士：那我怎么知道什么食物是天然的呢。
马：我举一个例子，你有没有吃过糙米呢。
A女士：没有，好像超市里面有卖的。
马：现在越来越多的人开始吃糙米了。我举糙米的例子说明一个问题。糙米其实就是稻谷脱去一层壳的米，我们平时吃的白米是经过研磨加工出来,糙米的营养价值远高于我们平时吃的白米，因为糙米富含丰富的植物蛋白、维生素B族、维生素E和其它非常重要的微量元素，还有外面的一层纤维素都是人体最需要的营养。可糙米的样子并不好看，好像是陈年老米一样，商家为了利益，就把这些非常有营养价值的纤维层和胚芽用机器抛光掉，糙米就变成了精白米了。原本大自然给我们食物的营养是均衡的，但是我们选择食物的需求往往不是从自身营养的需要出发，更多的是看口感和味道。商家迎合了消费者的需要，但消费者并不知道的事情是，为了让食物有更大的销量，商家往往要在食物的外表上做文章。这样，人为地破坏了食物的自然平衡，当然会导致我们身体的不平衡，各种各样的慢性病就好像传染病一样人群越来越多了。现在很多媒体都讲过，长期吃精米白面是造成人得糖尿病、心脑血管疾病和肥胖的原因之一。有慢性病的人吃糙米和粗粮都会帮助身体的改善。没有病的人更应该改变饮食结构。
A女士：那是不是就该多吃糙米，哪里卖呢？
马：现在的超市和农贸市场已经比较容易买的到了，我自己的体会就是，我闻到了久违的米香。不过需要提醒的是，一些人认为糙米太硬不好消化，其实很简单，在煮饭之前要泡半个小时就可以了。
马：我举糙米的例子是想说明，我们食物中有很多天然的营养成分，都被我们加工流失掉了。因此我们选择食物的时候，尽可能吃食物的完整部分，而不是根据自己的喜好把真正营养的东西扔掉。还有很多人喜欢吃苹果又怕农药的污染，只好削皮吃，而皮的营养价值要比果肉丰富。我们就是这样陷入了两难的境地，即使是知道皮的营养价值高，可又怕农药。
A女士：是啊，要是能多泡会不行吗？
马：现在的很多农药是油性的，很多用水是泡不下去的，你可以用植物性的清洗蔬菜水果的洗涤液或者找一些清除瓜果农药的方法。
马：在我们的餐桌上，不非得吃的很多，只要是我们吃到的食物能够保持一定程度的完整，营养就不会流失很多，像苹果、土豆、茄子、红薯等食物的皮营养价值很高，我们大都扔掉了，实在可惜。我再强调大自然供给我们的食物是平衡的、完整的，如果我们尽可能吃那些比较完整的食物，就容易保持营养的平衡了。
A女士：我知道了，那根据我的情况，您看怎么办。
马：好，现在我把你虹膜的征象综合一下。看到自己虹膜首先我们先分析了一些饮食习惯上的误区，刚才也提到过了，你身体的蛋白质不足，肠道狭窄，血流慢、血液杂质多，压力稍大，这些都是虹膜上显示的问题。那么我们从三个方面来进行调整，这三个方面就是清理肠道、血液排毒和补充高蛋白。
A女士：我是不是要先清理肠道呢。
马：三个方面并非有什么具体的先后顺序。健康的调整不同于疾病的治疗。肠道的宿便就如同我们屋子里的垃圾，清理垃圾是不是要每天进行，而不是等上几个月或一年才清扫一次。
同样的，我们的下水道也不能等到堵塞了才疏通，而要减少流向下水道的垃圾。我们需要的是给自己养成良好的生活习惯，看到自己的虹膜上的异常现象就能让我们反思原来的哪些生活习惯需要调整或改正。因此，调整健康不是单方面的，而是要综合考虑。对于身体如果有些不舒服或有慢性病的话，我建议可以服用营养保健食品来加快改善的过程。
A女士：现在保健品太多了，既有朋友推荐，保健品广告也很多，不知道吃什么好。
马：的确，保健品现在很多，让人眼花缭乱，有说保健品管用的，有说骗人的，说什么的都有，不知道该听谁的好。因为消费者缺少衡量保健品的一秆“秤”，就如同我们去市场买蔬菜水果，是不是不需要问营业员我该买西红柿还是苹果呢，我们靠最基本的常识就能来选购自己需要的东西。其实选择保健品也是一样，我们身边并不缺少好的保健品，我们缺少的是选择保健品的标准，如果我们能把对食物的本能需要提升到对营养的本能需要，那么我们买食品，买保健品不就容易了吗。
A女士：不太明白，再详细一点好吗？
马：我们买保健品具有一定的盲目性，原因就是缺少衡量自我需要的尺度。我们买保健品往往是相信了广告、熟人、厂家宣传等这些途径，除去那些骗人的产品外，很多保健品的确在人群中有很好的效果，但是对于自己而言，并没有多少人有把握，大多都抱着试试看的想法买回来。在一定程度上，我们没准要花掉很多时间和冤枉钱。我看到过很多吃保健品吃了很长时间，换了好几家的产品，都没有解决问题的人。他们中很多选择的还是一些大品牌公司的产品，我看过他们的虹膜后发现，他们没有选错产品，只是没有找对方法。
A女士：学会虹膜就能找对方法了吗？
马：也不能这么讲，虹膜学给我们提供了一个了解自己的方法，而解决的办法还要借助其它学科，如营养学、医学等方面的知识。只有把虹膜学和其它学科结合起来，虹膜学才能发挥最大的实用价值。
A女士：要学这么多，我可没有时间学。
马：平时花时间学点健康知识是非常必要和值得的，我们学到的方法可以用在日常生活当中，不仅给你自己，也会给你的家人带来几分健康的保证。很多人没有时间学习如何照顾自己，最后落得个有时间花钱得病的结局，不是更惨吗。
A女士：我不太爱吃保健品，因为口感不是很好，如果我平时多注意饮食不也行吗？
马：保健品发展到现在，内在的定义已经发生很大的变化，保健品的趋势我觉得会向我们今天提到的补充天然营养成分方向发展。现在的保健品厂家已经知道人们很多慢性疾病的根源在于营养结构的不合理，不平衡，生产出来的保健品向营养类倾斜。因此，我们今天应该对保健品有个新的认识，而不能因为保健品行业的有些问题而失去我们买保健品的理性判断。我们更不能以自己的喜好来吃东西，而是根据自己的营养需要理性选择。
A女士：很多人说保健品不治病，可是也有人说保健品治好了很多人的病。我也是听朋友讲高纤维对便秘效果很好，我才买回来的。
马：的确，我在做虹膜检测的时候，接触了很多保健品公司的消费者，从他们的身上让我看到了很多服用保健品的奇迹。一些很严重的疾病在医院治疗吃药都没有治好，反而吃了保健品治好的例子。通过我的对比观察我发现，那些保健品的奇迹并不足为奇，真正治好病的人是借助了自己的本能，也就是自我痊愈的本能，保健品在其中起到的重要作用就是，为人体自我修复提供了真正需要的原料。医学如此发达，也依然代替不了人的自我治疗，长期依赖药物的结果，就是这种本能一直被压抑，无法发挥功能。而人吃了保健品，特别是那些含有天然成分的营养保健品后，人体的机能利用这种补充，使自我修复的机能活跃起来，最终治好了自己的病。我们都知道这句话：自己就是最好的医生，就是这个道理，而我在人的虹膜上看到了这一修复现象。
A女士：也就是说，你能从虹膜上看到我吃过保健品以后能够改善的现象吗？
马：是，在虹膜上，肠道的改善表现的最明显，你会发虹膜上肠环区域的颜色会逐渐变浅。
A女士：那要多长时间，我能看到自己改善的情况。
马：我无法预测什么时间能够改善，因为这与你的体质和原来的生活习惯还有很大的关系。特别是多年养成的习惯具有相当大的惯性。你现在开始吃纤维素，并不一定马上就能把你的肠道清理干净，就如同清扫房屋一样，你今天开始清扫垃圾，你想扫除那些陈年累月的灰尘，可是你每天还要扫除新的垃圾和尘土。营养保健品的作用不同于药品，不会很快让你发生巨大的改变。因为你每天补充的一部分还要抵消你的消耗，只有你的补充和消耗在身体里面达成某种平衡，才有可能去修复原有的毛病。人体自有一套不为我们所知的修复系统，我们不需要知道它要用多长的时间完成修复，我们需要学习的是，这套修复系统需要什么材料，只要给对了材料，修复是早晚的事情，还有一句话，时间就是最好的药物。虹膜不仅能看到现在的状况，还可以对比你改善前后的虹膜变化。
A女士：如何对比呢?
马：我们把不同时间的虹膜进行对比，就能看出你这段时间是否有了很好的改善。前面说过了，虹膜上标志的变化直接反映出你身体器官的变化。把两个不同时间的虹膜进行对比，我们就能看出这段时间身体是好转还是变差。如果采用了积极的改善方法，如吃了保健品，我们也可以看看这段时间我们身体改善的情况，如果改善不明显，也不能轻言放弃，而是积极寻找更好的办法来进行相应的调整。我建议你在一年的时间里，每三个月拍摄一次，结合前后变化的情况对调养方案进行评估和调整，这样，你就能够找到一条适合自己的养生之道，我想，用一年的时间把自己身体变化的趋势把握住，你觉得值得吗？
A女士：当然值得，只是我怎么才能自己看，你能把检测报告发给我吗？
马：这个很容易，我们建立了一个专门的虹膜网站，我们给每个检查虹膜的人在网上建立独立的空间，用于存储不同时间的虹膜，同时会由专家给出评估建议等资料，你可以上这个网站：
http://www. dental-camera.com
A女士：这要收费吗？
马：第一年不收费。
A女士：好的，非常感谢！
马：不客气。               好健康虹膜研究机构   http://www. dental-camera.com
Tel:020-31885248  13711639375    QQ在线：357727226

